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ПОПОВА ОЛЬГА ІВАНІВНА 

 

Народилася 9 липня 1964 року в селі Ромодан 

Лубенського району Полтавської області. У 1985 році 

закінчила Полтавський державний педагогічний 

інститут ім. В. Г. Короленка за спеціальністю 

“Українська мова і література”. З 1989 по 1992 рік 

Ольга Іванівна працювала вчителем української мови 

та літератури середньої школи № 3 м. Бердянська. 

З 1991 року – викладачка Бердянського державного 

педагогічного інституту (пізніше – університету). У 

1992-1996 рр. – асистентка кафедри української мови; 

у 1996-2001 рр. – старша викладачка кафедри 

української мови. 

У 1999 році закінчила аспірантуру при БДПІ. 

Працювала над кандидатською дисертацією 

“Формування стилістичної вправності мовлення 

майбутніх учителів початкових класів”, яку захистила 

2001 року в спеціалізованій вченій раді Інституту 

педагогіки АПН України. 

У 2001-2012 рр. – доцентка кафедри української 

мови; у 2012-2013 рр. – доцентка кафедри української 

мови та методики викладання фахових дисциплін; 

з 2013 р. – доцентка кафедри педагогіки.  

3 2012 по 2014 рік очолювала кафедру 

педагогіки БДПУ. 

З 2019 року працює доценткою кафедри 

початкової освіти, заступницею декана з навчально-

методичної роботи факультету психолого-
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педагогічної освіти та мистецтв, виконує обов’язки 

вченого секретаря БДПУ.  

Попова О. І. бере активну участь у науково-

дослідній роботі кафедри початкової освіти та 

факультету психолого-педагогічної освіти та 

мистецтв; готує студентів до участі в конкурсах 

студентських наукових робіт та олімпіадах. 

Ольга Іванівна – авторка наукових і навчально-

методичних праць, зокрема двох посібників з грифом 

МОН України для студентів вищих навчальних 

закладів: “Сучасна українська літературна мова. 

Синтаксис” (у співавторстві), “Українська мова та 

методика її вивчення у вищій школі”, “Формування 

професійного мовлення майбутніх учителів 

початкової школи в процесі фахової підготовки” 

(колективна монографія), “Основи академічного 

письма. Методичні рекомендації до самостійної 

роботи здобувачів вищої освіти” та інші. 

За сумлінну працю та високий професіоналізм 

Ольга Іванівна неодноразово нагороджувалася 

Похвальними грамотами Бердянського державного 

педагогічного університету, Управління освіти і 

науки Запорізької облдержадміністрації, Президії 

Запорізької обласної організації профспілки 

працівників освіти і науки України, грамотою 

Міністерства освіти і науки, нагрудними знаками 

“Відмінник освіти України” (2009) та “За наукові та 

освітні досягнення” (2014), почесною грамотою 

Запорізької обласної ради (2016), Грамотою 

Верховної ради України (2023). 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть щирі вітання з ювілеєм!  
Ціную десятиріччя спільної роботи у славетному 

колективі Бердянського державного педагогічного 
університету. Ціную Вас як професіонала, 
найкращого вченого секретаря Вченої ради 
університету, надійну та привітну колегу. 

Хай Ваш життєвий шлях буде наповнений 
здоров’ям, радістю, приємними несподіванками, 
стабільністю. Зичу Вам досягнення душевної 
гармонії, реалізації планів у реальності та досягнення 
вершин у різних сферах життя!  

 
З повагою – Ігор БОГДАНОВ 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Сердечно вітаю Вас з ювілейним Днем 
народження! З-поміж нескінченних робочих буднів 
ми забуваємо говорити один одному добрі слова. А 
сьогодні, у Ваш День народження, я хочу висловити 
Вам свою подяку та захоплення. Це велика радість і 
вдача – працювати з Вами в одній команді, тому що 
Ви справжня фахівчиня своєї справи, завжди готова 
прийти на допомогу, підтримати, порадити щось та 
просто поговорити. Ви заслужено користуєтесь 
авторитетом серед колег і студентів. Ви маєте 
здатність конструктивно вирішувати будь-які спірні 
питання. Ви володієте педагогічною майстерністю й 
справжнім талантом налагоджувати професійні 
стосунки. 

Я вітаю Вас, бажаю щастя, любові, здійснення 
найсміливіших мрій. Нехай життя дарує багато сил і 
міцного здоров’я, жіночої краси та чарівності, 
ніжності та радості, добра та світлих надій. Нехай 
близькі завжди оточують любов’ю, турботою й 
увагою. Щоб кожний день радував і залишав у душі 
лише теплі спогади.  

Бажаю зберігати свою жіночність і чарівність на 
довгі роки й в очах оточення бачити лише повагу, не 
втрачати впевненості, бадьорості й оптимізму. Хай 
життя щодня дарує безліч причин для доброї 
посмішки, а цей ювілейний день запам’ятається 
теплими обіймами та щирими побажаннями. І хай 
усе хороше обов’язково здійсниться. Бажаю Вам з 
легкою душею, міцним здоров’ям і важким багажем 
досвіду прожити ще багато щасливих років!  

 
 
 



С л о в о  п р о  в ч е н о г о :  П о п о в а  О л ь г а  І в а н і в н а  

 8  

З днем народження, колего,  
Привітання всі для Вас.  
Ви в своїй роботі профі,  
Ваша справа – просто клас.  
Побажати хочу щастя,  
Злетів нових, перемог,  
Щоб життя було прекрасним.  
Без печалі та тривог!  
 

З повагою – перша проректора  
Ольга ГУРЕНКО 
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Шановна ювілярко! 
 
Прийміть найщиріші вітання з ювілейним днем 

народження від усіх колег! Побажання наші щирі, 
хоч і не нові: людського щастя, величезної любові, 
бадьорості, завзяття та міцного здоров’я. 

Сьогодні Ви, Ольго Іванівно, заслуговуєте 
найкращих, найвеличніших слів, тому що ці роки 
прожили гідно, з відкритою душею та чуйним 
жіночим серцем. Хай завжди поруч будуть 
найрідніші. Любові, миру, затишку, тепла, достатку! 

Найвищий професіоналізм, талант, безмежна 
відданість справі, працьовитість і наполегливість у 
досягненні поставлених цілей дали змогу Вам 
досягти значних успіхів у Вашій діяльності, здобути 
шану та повагу серед колег та студентства. Нехай Ваш 
шлях буде сповненим новими злетами й 
досягненнями, а людська шана буде подякою Вам за 
плідну працю, чуйність, уміння творити добро. 

Нехай Господь береже Вас і подарує многії і 
благії літа! 

 
З повагою - проректорка  

з наукової роботи Яна СИЧІКОВА 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Від усього серця вітаю Вас з ювілейним днем 
народження.  

Ваш багаторічний внесок у розвиток 
Бердянського державного педагогічного університету 
складно переоцінити. Високий професіоналізм, 
досвід, інтелект, вміння комунікувати надихають і 
викликають глибоку повагу. 

Нехай у кришталевій вазі Вашого життя завжди 
будуть чудові троянди благодаті, блакитні волошки 
ніжності, білі ромашки вірності та джерельна вода 
здоров'я. 

 
З повагою - проректорка  

з виховної роботи Ганна АЛЕКСАНДРОВА 
 
 
 
 
 

Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Найщиріші вітання з ювілеєм! Для мене Ви є 
символом спокійної вдумливої розважливості, одним 
із уособлень команди, яка повсякденно системно та 
надійно працює і без якої неможливо уявити 
Бердянський державний педагогічний університет. 
Залишайтесь такою і надалі, хай доля дарує Вам 
якомога більше приводів для радощів і оптимізму!  

 
Ваш, 

Ігор ЛИМАН 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 
Щиро вітаю Вас з ювілейним Днем народження! 

Знаю вас не один десяток літ як викладачку, свого 
заступника, готову завжди порадити, прийти на 
допомогу. Ваш оптимізм, вимогливість, щоденна 
праця, невгамовна вдача, помножені на постійний 
рух уперед, сприяють розвитку факультету й 
університету. 

Хочу побажати Вам міцного здоров’я, родинного 
тепла, довгих і безхмарних років життя, щедрого на 
яскраві події та цікаві зустрічі. Хай людська шана 
буде подякою Вам за плідну працю, чуйність і вміння 
творити добро. 

 
З повагою – голова профспілкового комітету БДПУ 

Віталій ЛОЛА 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 
Вітаю Вас з ювілейним днем народження!  
Ваша відданість роботі на освітянській ниві 

вражає!  
Хай майбуття принесе Вам нові ідеї та 

натхнення для їх утілення. Бажаю, щоб кожен день 
був наповнений яскравими моментами та дарував 
задоволення і професійне зростання. Хай Ваше слово 
завжди знаходить відгук у серцях студентів і колег, а 
життя буде сповнене щастям! 

 
З повагою – начальниця навчального відділу БДПУ 

Ольга ШУБІНА 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Вітаю Вас з ювілеєм! Наш спільний професійний 
шлях триває вже багато років з того часу, коли я 
тільки починала свою кар’єру викладача кафедри 
педагогіки, а Ви її успішно очолювали. І дотепер, 
жоден проєкт факультету психолого-педагогічної 
освіти та мистецтв не обходиться без Вашого мудрого 
наставництва.  

Щиро дякую Вам за нашу спільну роботу, 
наповнену злагодженістю, підтримкою та спільними 
досягненнями. Ціную Вашу відданість, 
професіоналізм і здатність знайти ідеальне рішення в 
найскладніших ситуаціях – це робить Вас незамінним 
партнером і другом, надихає і додає впевненості 
всьому колективу.  

Сьогодні хочу побажати Вам відкрити 
невичерпне джерело особистих радощів! Хай кожен 
день дарує Вам нові відкриття, приємні зустрічі та 
незабутні моменти. Хай мрії здійснюються, а життя 
наповнюється яскравими барвами та приємними 
сюрпризами. Бажаю, щоб кожен Ваш задум 
утілювався з легкістю та успіхом. 
 

З повагою та найкращими побажаннями – 
в.о. декана факультету психолого-педагогічної 

освіти та мистецтв Анжеліка ЛЕСИК 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 
Колектив факультету психолого-педагогічної освіти 

та мистецтв щиро вітає Вас з ювілеєм! Від усієї душі 
зичимо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії та 
натхнення для нових звершень. Ви є для нас справжнім 
взірцем доброзичливості та інтелігентності. 

Делікатність, відповідальність і професіоналізм, які 
Ви демонструєте на посаді заступниці декана, забезпечує 
комфортну атмосферу в колективі та неперевершену 
організованість усіх структурних підрозділів факультету. 
Наша робота завжди виконується на найвищому рівні 
завдяки Вашим вичерпним консультаціям і допомозі. Ви – 
не просто досвідчена викладачка. Ви – улюблена колега, 
до якої завжди можна звернутися за кваліфікованою 
порадою та підтримкою.  

Жоден публічний захід, важливий науковий або 
публіцистичний продукт не обходяться без Вашої 
бездоганної філологічної коректури. Кожен з нас хоча б 
раз відчував увагу та піклування з Вашого боку як 
заступниці голови профспілкового комітету Бердянського 
державного педагогічного університету. Так багато у вас 
ролей, і всі вони – успішні! 

Ми пишаємося тим, що маємо можливість 
працювати з Вами пліч-о-пліч і наслідувати людяність і 
патріотизм, які є прикладом і натхненням для всіх нас.  

Отже, бажаємо Вам щастя! Хай кожен день 
приносить Вам радість, задоволення, нові незабутні 
моменти. Завжди залишайтеся такою світлою, мудрою та 
чарівною жінкою.  

 
З повагою та найкращими побажаннями – 

колектив факультету психолого-педагогічної освіти 
та мистецтв 
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Дорога, шановна, мила Ольго Іванівно! 
 
Щиросердно вітаю з Вашим особливим Днем! 

Доля подарувала мені Вас – і за роки нашого 
знайомства Ви стала для мене не просто чудовою 
колежанкою, а й близькою людиною, з якою завжди 
хочеться спілкуватися, яка завжди вислухає, 
зрозуміє, підтримає і дасть мудру і слушну пораду. 

З почуттям захоплення й глибокої поваги зичу 
Вам у цей липневий святковий день міцного 
здоровʼя, Миру, добра, перемог і Перемоги, успіхів, 
невичерпної енергії, оптимізму, родинного тепла й 
затишку, гармонії в усьому й непохитної віри в 
краще! Нехай попереду Вас чекає багато нового, 
цікавого, радісного й приємного! Хай здійснюється 
все омріяне, а здійснене ніколи не розчаровує! Щасти 
Вам у всьому, дорога Ольго Іванівно!  

 
З повагою і любовʼю – Вікторія Ліпич 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

З превеликою шаною і повагою від щирого 
серця вітаємо з ювілейним днем народження! Ми 
працюємо з Вами пліч-о-пліч вже дуже багато років і 
знаємо Вашу працьовитість, порядність, закоханість у 
свою справу, уважність до дрібниць в роботі та вміння 
дружити поза нею. 

Бажаємо Вам, дорога ювілярко, щоб у житті 
завжди було всього вдосталь і навіть більше: миру, 
здоров’я, щастя, сили, енергії, добробуту, натхнення, 
сонячних днів, посмішок, яскравих вражень, 
доброзичливих людей навколо, надійних друзів, 
геніальних ідей, плідних і змістовних пар, людської 
шани, мудрості, везіння! І головне, щоб у потрібну 
мить у Вас було те, що необхідно!  

Хай збуваються мрії, реалізуються плани, 
здійснюються задуми! Бажаємо, щоб чудовий пазл 
Вашого життя складався тільки зі шматочків щастя і 
трансформувався в загальну картину радості й успіху! 

 
Ваш науковий відділ 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Вітаємо із ювілеєм! 
 

Ви – щира колежанка, професійна науковиця, 
мудра наставниця. Хай кожен день Вашого життя 
буде мирним, наповнює його відчуттям радості, 
відкриває нові обрії для особистих успіхів і 
здійснення мрій.  

Ми пишаємося Вашими талантами, здобутками 
та науковими досягненнями, тому зичимо Вам і 
надалі гармонійно поєднувати в собі жіночу мудрість, 
педагогічну майстерність, сильну волю, інтуїцію, 
високопрофесійний підхід до справи, уміння 
приймати складні рішення й утілювати в життя 
інноваційні проєкти.  

 
Із щирою повагою – колектив 

кафедри початкової освіти 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
Колектив кафедри психології щиро вітає Вас 

з ювілейним Днем народження! 
 

Працюючи з Вами багато років, ми з 
упевненістю можемо сказати, що Ваш 
професіоналізм та багаторічна наполеглива праця є 
невід’ємною частиною нашого університетського 
життя. Ваші вміння конструктивно встановлювати 
контакти з кожним і вирішувати будь-які питання є 
запорукою стабільної й ефективної роботи кафедри, 
факультету й університету в цілому. 

У цей святковий день бажаємо Вам міцного 
здоров'я, невичерпної енергії, творчого натхнення, 
нових звершень та успіхів! Хай у Вашому житті 
завжди панує спокій, затишок і гармонія. Будьте 
щасливою, насолоджуйтеся кожною миттю життя, 
мрійте та посміхайтеся! Хай Ваша молодість душі 
залишається незмінною, а життя буде сповнене 
радістю та любов’ю! 
 

З повагою та любов’ю 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші 
побажання здоров’я, щастя, 
добробуту, нових успіхів і 
вражень, натхнення, здійснення 
всіх найзаповітніших мрій!  

Бажаємо Вам довгих і 
щасливих років життя, 
відмінного настрою й 
оптимізму. Хай Вас і Вашу 
родину супроводжує 
благополуччя, а кожен день 
буде осяяний Божим 
благословенням!  

Своєю самовідданою та плідною працею Ви 
щоденно формуєте якісний імідж університету, 
робите вагомий внесок у розвиток освіти. Ваш 
життєвий досвід, справедливість і гострий розум 
стали запорукою поваги серед академічної спільноти 
БДПУ.  

Хай удача супроводжує Ваші нові починання, 
доля залишається щедрою на вірних друзів, а 
людська вдячність буде найвагомішим мірилом 
заслужених успіхів. Міцного здоров'я Вам, 
благополуччя, миру, щедрої долі, щастя у житті, 
творчої наснаги, здійснення заповітних мрій та 
сподівань! Нехай Господь береже Вас!  

 

Колектив кафедри теорії та методики навчання 
мистецьких дисциплін 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

У цей прекрасний світлий день сердечно вітаємо 

Вас з ювілейним днем народження!  

Усе своє професійне життя Ви присвятили праці 

на освітянській ниві на благо рідної країни. Пройшли 

шлях від навчання та плекання цінностей у школярів 

до підготовки висококваліфікованих фахівців у 

закладі вищої освіти. Ми пишаємось тим, що 

протягом багатьох років працюємо з Вами.  

Зичимо Вам, Ольго Іванівно, багато сил і 

міцного здоровʼя, творчої наснаги та життєвої енергії, 

родинного затишку й ефективної реалізації усіх 

проєктів і планів!  

Хай кожен день буде сповнений радістю та 

добробутом, а родина завжди буде незмінною 

основою Вашого щастя та найбільшим джерелом 

найтепліших спогадів і натхнення!  

Хай попереду Вас чекають приємні моменти, 

сміливо йдіть до нових звершень. Залишайтеся такою 

неповторною та чудовою!  

 

З повагою – колектив 
кафедри педагогіки 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Колектив факультету філології та соціальних 

комунікацій щиро вітає Вас з ювілейним днем 

народження! Бажаємо міцного здоров’я, щастя, 

добробуту.  

Нехай життєва дорога буде довгою, сонячною, 

щедрою та життєдайною, і, як яскрава мозаїка, 

складається зі світлих фарб радості, незабутніх 

приємних подій, а кожен новий день дарує успіх і 

чудовий настрій, радість від зустрічей з близькими 

людьми, безтурботні думки про завтрашній день!  

Многії та благії літа під мирним небом України! 

 

З повагою  
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого 
Ювілею! 

Бажаємо, щоб приємними історіями та 
щасливими спогадами було наповнене Ваше життя, 
серце сяяло променями радості, душа співала, а доля 
дарувала можливості для реалізації заповітних мрій! 

Хай підґрунтям щасливого життя і плідної 
роботи буде міцне здоров’я, а віра, надія та любов 
залишатимуться вірними супутниками на Вашому 
життєвому шляху. 

Хай подальша життєва дорога завжди веде Вас 
до омріяних вершин, будь-які повороти долі 
відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив! 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, родинного затишку, благополуччя, вірних 
друзів, підтримки колег, вдячності учнів, успіхів у 
професійній діяльності та втілення всіх задумів! 

З Ювілеєм! 
З повагою – факультет 

дошкільної, спеціальної та 
соціальної освіти 
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Шановна Ольго Іванівно! 
Прийміть сердечні вітання з Ювілеєм! 

 
Від щирого серця бажаємо Вам довгих років 

життя, міцного здоров’я, нескінченного потоку 
енергії, бадьорості духу, особистих та професійних 
злетів і безумовного щастя. 

Хай кожен день приносить Вам радість, дарує 
приводи для посмішок і надихає на нові досягнення. 
Хай світ навкруги посміхається Вам, а доля буде 
прихильною та все, про що Ви мрієте, неодмінно 
збувається! 

Бажаємо Вам і Вашій родині миру, добра і 
злагоди на багато років! 

 
З повагою – колектив 

кафедри соціальної роботи 
та інклюзивної освіти 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 
Прийміть щиросердні вітання із ювілейним 

днем народження! Ця дата – свідчення виваженої 
зрілості, мудрості, досвіду, яка разом з тим відкриває 
нові горизонти та перспективи.  

Притаманний Вам талант організатора, 
помножений на велике бажання робити людям 
добро, став запорукою успіху. Своїм умінням 
працювати з людьми, аналізувати й оцінювати їхню 
роботу Ви заслужили авторитет і довіру колег, 
студентів.  

Тож нехай Ваша плідна праця й надалі буде 
щедрою на життєдайні плоди, повагу та любов! 
Бажаємо Вам, завжди привітній, відкритій, 
доброзичливій, чуйній людині, привабливій жінці, 
незгасного творчого горіння, великого людського 
щастя, добробуту, миру та злагоди.  

Хай здійсняться всі Ваші творчі задуми і кожен 
день буде осяяний любов’ю та взаєморозумінням, а 
міцне здоров’я та гарний настрій стануть запорукою 
Вашої успішної праці. Хай завжди Вас оточує 
людська повага, прихильність друзів і щирість 
оточуючих!  

 
З найщирішими 
побажаннями – 

колектив 
гуманітарно-
економічного 
факультету 
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Шановна Ольго Іванівно! 
 

Сьогодні, у день Вашого ювілею, ми хочемо 
висловити Вам свою глибоку повагу та захоплення. 
Ваша енергія, оптимізм і доброзичливість створюють 
особливу атмосферу в колективі. Ви завжди готові 
допомогти колегам, підтримати їх і поділитися своїм 
досвідом. 

Ваша професійна майстерність і відданість 
справі є прикладом для всіх нас. Ви вмієте знаходити 
підхід до кожного, надихати на нові звершення та 
мотивувати до саморозвитку. Ваша компетентність і 
людяність роблять Вас справжнім лідером і 
наставником. 

У цей святковий день бажаємо Вам 
невичерпного натхнення, нових наукових звершень, 
міцного здоров'я, щастя, радості та сімейного 
благополуччя! Нехай Ваша професійна діяльність 
приносить задоволення та визнання, а кожен новий 
проєкт буде успішним і значущим. 

Гарного настрою, натхнення, наснаги, творчих 
злетів, потужних звершень, добробуту, оптимізму та 
миру! Хай множаться й збуваються Ваші мрії та 
бажання! Хай кожен Ваш день буде значущим, 
яскравим і результативним, а життя наповнюється 
щасливими моментами, радістю, любов'ю та повагою 
колег і студентів! 

 
З глибокою повагою та найкращими 

побажаннями – колектив факультету 
фізико-математичної, комп’ютерної 

та технологічної освіти 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 

 
Нехай дарують радість Вам літа, 
Душа сто літ хай буде молодою, 
Хай Вам рясні колосяться жита, 
Джерела б’ють цілющою водою. 
Хай друзі щиро в Ваш заходять дім, 
І буде хліб й до хліба на столі! 
Здоров’я й щастя зичим від душі! 
 

З повагою – колектив факультету фізичної 
культури, спорту та здоров'я людини. 
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Вельмишановна Ольго Іванівно! 
 

Щиро вітаємо Вас з ювілейним днем 
народження! Бажаємо, щоб Ваше життя було світлим 
і радісним, а люди, які оточують, додавали життєвої 
наснаги в скарбничку душі. 

Маємо честь працювати разом із Вами. Щиро 
дякуємо за небайдужість, ініціативність, милосердя 
та людяність. Ви красива жінка та надійний друг, 
який завжди знаходить час для підтримки та теплих 
слів. 

Хай рідні люди завжди будуть поруч, а кожен 
день приносить лише позитивні емоції.  

 
З повагою – колектив кафедри біології, 

здоров’я людини та фізичної реабілітації 
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Шановна Ольго Іванівно! 

 
Ольго Іванівно, Ви є справжнім прикладом для 

наслідування завдяки своєму ентузіазму, 
відповідальності та наполегливості. Ми всі цінуємо 
Вашу доброзичливість, підтримку та готовність 
допомогти в будь-який момент. 

Зичимо Вам міцного здоров'я, щастя та 
добробуту. Хай кожен день буде наповнений радістю, 
новими досягненнями та приємними сюрпризами.  

Бажаємо Вам незламного оптимізму, натхнення, 
професійних успіхів і задоволення від кожного дня! 
Хай всі мрії збуваються, а життя дарує лише 
найкраще! 

 
З повагою – кафедра теорії та методики 

фізичного виховання 
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